



Горячая девушка Пэрис Хилтон родилась в Нью-Йорке. Как только маленькая Перис появилась на свет, она сразу стала знаменитой благодаря тому, что ее родители являются владельцами многомиллионного бизнеса. Но наследница отелей «Hilton» сама влила немало интриг в море своей популярности.

Как только Пэрис Хилтон окончила частную школу, она сразу начала внедрять в жизнь девиз учебного заведения – «Используй огонь гениальности, чтобы сделать мир лучше». Так благодаря своим талантам отельная принцесса сегодня является топ-моделью, актрисой, и довольно успешной бизнес-леди. Пэрис увлекается йогой, теннисом и дизайном сумок. Вместе с сестрой она владеет собственной ювелирной линией. Активно занимается благотворительностью и помогает организациям защиты животных.

Все же в жизни девушке есть одно огорчение, это, что она знаменита благодаря своим родителям.

П.Х.: «Я не хочу, чтобы меня знали как дочь Хилтонов, я хочу, чтобы меня знали как Пэрис».

И в 2003 году мечта девочки исполнилась. Тогда она прославилась благодаря ролику «Одна ночь с Пэрис Хилтон», который ее бойфренд Рик Соломон разместил в Интернете. С тех пор мир знает Пэрис Хилтон как героиню сексуальных скандалов. В подтверждение своего имиджа светская львица выпустила собственную биографию «Признание скандалистки».

Хотя во многих интервью Хилтон заявляет, что созданная таким образом репутация не что иное, как задуманный пиар-ход.

П.Х.: «Я думаю, что самое большое неправильное представление обо мне то, что я являюсь испорченным, надоедливym ребенком. Но я не такая. Я - полная противоположность».

Так кто она, Пэрис Хилтон, избалованная дочь своих родителей, распутная светская девица или знающий и опытный стратег?

П.Х.: «Люди думают, что я идиотка. Но я остроумнее всех этих людей».

В любом случае, покажет время, которое всегда расставляет все по своим местам. Пока же Пэрис Хилтон придерживается образа «Блондинки в шоколаде», и с удовольствием наслаждается клубным образом жизни.

Один выход в свет обходится светской звезде как минимум в 300 тысяч долларов. А в прошлом году Пэрис умудрилась проиграть свой «**Bentley**». Причем произошло это в

казино, названном в ее честь «Paris Hotel and Casino». И не смотря на то, что Пэрис заявляет, будто ей везет в покер. Видно фортуна в тот день была не на ее стороне.

Хотя огорчение девушки длилось не долго. В январе 2007 года она купила себе самый роскошный автомобиль на этой планете. Им стал «**Bentley Continental GTC Convertible**», машина, очередь на которую составляет 1 год, а цена в зависимости от комплектации примерно \$200-250 тыс.

Этот агрегат внешне намного привлекательней обычного Contonental GTC. Да и мощности у него побольше, автомобиль оснащен 6 литровым дважды турбированным двигателем W12, мощностью 552 л.с. По сути это два V6 состыкованных друг с другом. В стандартную комплектацию входит 6-ступенчатая коробка передач с функцией tiptronic.

Этот автомобиль Пэрис купила в дополнение к своему шикарному «Mercedes-Benz», стоимостью 500 тыс. долларов.

Серебристый «**Mercedes McLaren SLR**» очень нравится светской львице, но единственным неудобным моментом в автомобиле для Пэрис является механизм открывания дверей, который работает по очень сложному алгоритму. Дверь открывается не просто вбок, как у «Bentley», и не строго вверх в вертикально плоскости, как у «Lamborghini», за рулем которой Хилтон тоже доводилось сидеть. Коварный механизм совмещает эти движения, и для доступа в салон дверцу нужно потянуть сначала на себя, а затем уже вверх.

Несмотря на то, что автомобили Пэрис Хилтон очень дорогие, и в своем роде совершенные, это все не спасает девушку от стражей порядка. В сентябре прошлого года она была задержана полицией за превышение скорости и езду в нетрезвом виде. За это строгие защитники закона лишили блондинку прав, назначили ей испытательный срок в размере 36 месяцев, и штраф 1500 долларов. А Пэрис оставалось наблюдать, как ее шикарный «Mercedes» отправился на штраф-стоянку.

Не долго думая, в феврале этого года отельная принцесса опять лишилась автомобиля. Только на этот раз, на штраф-стоянку отправился ее любимый небесно-голубой «Bentley». Пэрис игнорируя испытательный срок, гоняла с

выключенными фарами, причем опять в нетрезвом виде. Хотя на этот раз история получила более грустный финал. Сейчас за свои проделки Пэрис Хилтон отбывает срок в тюрьме.

Как все это отразится на жизни и поведении девушки пока сказать трудно. Но, то что светская звезда не дружит с автомобилями это понятно.

Практически каждый раз садясь за руль, ее преследуют хотя и мелкие, но неприятные ДТП.

Так поменяв свои спортивные машины на мощный и большой «**Range Rover**» она тут же протаранила чью-то «Honda Civic».

Может быть намечающие автогонки, в который Пэрис решила поучаствовать, изменят ее стиль вождения.

Девушка решила принять участие в ралли «The Real Bullrun USA 2007». Это такое своеобразное реалити-шоу, пользующееся огромной популярностью во многих странах. Специально для Пэрис был изготовлен «**Spyker C8 Spyder**», в котором она прокатится от Монреаля до Ки-Уэста. Интрига гонок заключается в том, что в день старта известен лишь первый промежуток маршрута. «Карта» раскрывается постепенно, утром каждого дня соревнования. В гонках многое зависит не только от скорости спортсмена и умения водителя, но и смекалки.

Что ж, удачи Пэрис Хилтон.

официальный сайт Paris Hilton